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(pre izlaska voditelja, Marko, Miloš, Petar i Bojan su izneli stolice na binu za prvu scenu) 

(Na scenu izlaze Aleksandar i Marijana) 

Crepulja: Dobro veče dragi gosti, dobrodošli u naš hotel ''Viva Las Vegas''. Moje ime je 

Aleksandar i zajedno sa koleginicom Marijanom ćemo vas provesti kroz jedan tipičan dan u 

jednom hotelu Las Vegasa. Naše kolege uz pomoć prijatelja i stručnjaka su vam pripremili jedan 

zabavan program, putem kojeg ćete zaboraviti da se nalazite na Ribarcu na 2 sata već ćete imati 

osećaj da se nalazite u jednom blještavom hotelu sjajnog Las Vegasa.  

Marijana: Dobro veče i od mene dragi gosti, drago mi je da smo se okupili u ovako velikom 

broju i pored zagarantovane zabave koja nas večeras očekuje, glavni razlog našeg okupljanja je 

polaganje praktičnog dela ispita iz predmeta ''Animacija i logistika u turizmu'', a sporedni, 

međutim ništa manje važan je pomoć NURDOR-u(Nacionalno udruženje roditelja dece obolele 

od raka). 

Crepulja: Ako se slažete mogli bismo započeti sa večeršnjim programom, nadamo se da ćete 

uživati. 

Crepulja i Marijana silaze sa bine, odlaze u back stage. Igračice i muzičari izlaze na scenu. 

 

I scena 

Likovi: Elvis (Mladen Pejković) 

           - plesačice (Nataša Savić, Dunja Bošković, Maja Knežević, Slavica Tomić) (svaka je 

drugačije obučena, okićene su perjem, nose kape,korsete, šorceve, bodije) 

           - muzičari (Petar Vasiljević, Bojan Lukač, Marko Topić, Miloš Kobilarov) (nose 

farmerice i jednobojne košulje-sve su iste boje) 

Numera:  Elvis Presley- Viva Las Vegas 



Na sceni su već pozicionirani muzičari i plesačice, a kada Strahinja pusti numera pesmu izlazi 

Elvis. Šareno osvetljenje, posebno svetlo prati Elvisa. 

Kraj scene. 

Sa scene odlazi svi učesnici i ''muzičari'' nose svoje stolice u back stage. Na scenu se vraćaju 

voditelji. 

 

Crepulja: Meni je ovo bilo fantastično, a tebi Marijana? 

Marijana: Moram da se složim sa tobom, ali mislim da je bitnije pitanje da li se svidelo našim 

dragim gostima ?(pogleda u publiku, a publika daje pozitivne ovacije) 

Crepulja: Po ovakvoj reakciji rekao bih da im se veoma svidelo. A vi draga publiko ako takođe 

želite da se nađete na ovoj sceni i budete deo programa našeg velikog hotela prijavite se mojoj 

dragoj koleginici Marijani ili meni za vreme predjela da učestvujete u stand-up comedy-ji koja će 

biti održana posle glavnog jela. 

Marijana: Kolega, ja predlažem da ti budeš jedan od kandidata. (oni se tu oboje nasmeju) 

Šalu na stranu, svako ko je raspoložen neka se slobodno prijavi i bude deo ovog spektakularnog 

tima.  

(Marijana odlazi sa scene) 

(Jelena gasi sva svetla) 

Crepulja: Ovakva atmosfera sada vlada ovde, dok je pre 300 godina teritorijom Las Vegasa 

preovladavala pustinja. (kada kaže ovu rečenicu Strahinja pušta na video bimu video klip 

''Istorija Las Vegasa'')  

What happens here, stays here ili Šta se desi ovde, ostaje ovde. 

Istorija grada grehova je počela kada je bio nazavan Las Vegas ili na španskom''livada'', od 

strane španskih istraživača u XIX veku. Godine 1844. istraživač Džansi Friman je vodio 

ekspediciju do Las Vegasa,  a uskoro su se i mormonski misionari preselili na teritoriju Las 

Vegasa, preselivši se iz Jute. Međutim, mormoni su ubrzo i otišli zbog ekstremne pustinjske 

klime. 

Populacija Las Vegasa je naglo skočilo kad je Nevada bila proglašena državom 1864. godine. 

Nakon izgradnje želežnice, postala je važno tranzitno mesto između Los Anđelesa i Saut Lejk 

Sitija. Tako da su se Mormoni vratili i postali stubovi zajednice. Grad je zvanično osnovan 15. 

maja 1905. godine, kada je senator Vilijam Endru Klark dao na aukciju zemljište u blizini. A 16. 



marta 1911. godine Las Vegas je bio pripojen. Međutim, država Nevade je zabranila kockanje 

godine 1910. godine i problemi su uskoro isplivali na površinu.  

Posle I svetskog rata država se borila sa svojim finansijskim problemima. Iako je Las Vegas bio 

povezan sa Kalifornijem autoputem 1926. godine, bez znamenitosti i turističkih atrakcija grad u 

sred pustinje je pružao malo posetiocima. Ubrzo je Las Vegas postao ozloglašen po vezama sa 

organizovanim kriminalom i ilegalnim radnjama, kao zabava za posetioce. 

Za vreme vrhunca Velike depresije počela je izgradnja Bolder brane, kasnije preimenovane u 

Huverova brana. Nezaposlena masa ljudi je preplavila Nevadu u potrazi za poslom na izgradnji 

brane. Oni su bili primorani da žive u Bolder sitiju, koji je bio regulisan od strane vlade, kao 

jedan od načina da se primene pravila prohibicije.Međutim, mnogi su našli način da potroše plate 

u Vegasu. 

1931. godine Nevada je smanjila kriterijume vezane za zakone o braku i razvodu, tako da je 

jedan par mogao da se venča u bilo koje doba dana ili noći, bez ikakvog čekanja ako plati taksu. 

Te iste godine je legalizovano kockanje, kao šansa za profitom. 1933. godine prohibicija je bila 

ukinuta, lokalni binismeni, invesititori iz Mormonske zajednice i glavni igrači organizovanog 

kriminala su ovo videli kao priliku da zabave radnike sa brane, tako što su gradili kazine i 

pozorišta. Kad se izgradnja završila- radnici su napustili grad. 

El Dolarado dani su bili predstavljeni kao marketinški trik da privuku nove posetioce u Las 

Vegas, pomoću koje bi predstavili svoju tradiciju. Međutim, od 1935. godine privlačenje turista 

više ne predstavlja problem. Huverova brana je postala turistička atrakcija, pored toga što je 

snabdevala Las Vegas električnom energijom. Frimont ulica koja je urađena po uzoru na Divlji 

Zapad, nazvana po poznatom američkom istraživaču Frimontu je čak i dobila i Monika Gliter 

Gulč (striptiz-bar) zbog obilja blještave rasvete. 

1941. El Rančo Vegas je postao prvi rezort na Las Vegas bulevaru. Njegov uspeh je podstakao 

dodatnu gradnju. Kad se u Los Anđelesu razotkrilo kockanje koje je tada bilo ilegalno u ranim 

40im, kriminalci su se uputali ka obližnjem gradu grehova. Mafijaši kao Bendžamin Bagzi Sigl i 

Mo Dalat su otvorili vrata  Las Vegasa organizovanom kriminalu kroz osnivanje kazina.  

Sigl je prvi otvorio kazino Flamingo  1946, a Dalat je pridobio nadimak mister Las Vegas 

otvorivši Desert Inn 1950. godine.  

Mafija je nastavila da otvara kazine, koje su finansirali Dzimi Hofini saradnici i mormonska 

zajednica. Nakon sprovedene federalne istrage, sav organizovani kriminal povezan sa 

novootvorenim kazinima nije proglasen ilegalnom radnjom. 

Čak i nuklearno testiranje je privlačilo turiste u Las Vegas tokom 1951. godine, i ironično postao 

je porodična destinacija. 



Do sredine proslog veka Las Vegas je posecivalo preko 8 miliona turista godisnje radi kockanja, 

devojaka i nastupa poznatih licnosti. Imena kao Elvis, Liberači i Rat Pack privlačili su veliki broj 

ljudi. U ovom periodu najveći problem tadasnjice- rasizam, se pod pritiskom NAACP-a i 

poznatih africko-americkih licnosti resio. 

Kenedi je poceo da suzbija organizovani kriminal u Las Vegas, a biznismen i pilot Haurd Hjuz je 

nastavio sa eliminacijom kriminala kad je počeo sa kupovinom imanja 1966. godine, čime je 

promenio reputaciju grada dok legitimne organizacije nisu u potpunosti preuzele kontrolu nad 

gradom. 

Vegasova populacija je naglo skočila tokom 1970-ih. 1976. godine Atlantic city je postao još 

jedno privlačno mesto za kockare, međutim to nije umanjilo atraktivnost Las Vegasa zbog 

otvaranja mega resort (odmaralista). 

Tokom 1980-ih hotelski pozari i mafijaske aktivnosti su negativno uticale na turizam Las 

Vegasa, medjutim sve se to promenilo 90-ih godina kada su grad počeli da krase veći i bolji 

hoteli i kazini kao što su Miraž, Eskalibur, Luxor i novi MGM Grand. 

Do kraja veka, preko 37 miliona ljudi su posecivali Vegas svake godine. 

Bez obzira na sve, Vegas se pamti kao mesto brzih brakova a jos bržih razvoda,  kao centar 

kockanja i beskrajnog blještavila. 

Iako je grad bio transformisan više puta, jedna stvar ostaje sigurna- What happenes in Vegas, 

stays in Vegas.(završava se video klip, gasi se video bim, Jelena pali svetla) Pod tim motom 

najavljujemo narednu tačku u našem burlesk klubu. 

(Crepulja odlazi sa scene, izlaze plesačice) 

scena II 

 

Učesnici:  - Cher (Nataša Savić) - nosi crna haljina sa resama iz pozorišta 

                - plesačice( Slavica Tomić, Maja Knežević, Dunja Bošković) -  nose crne majice i 

teksas šorceve 

Numera:      Cher - Welcome to Burlesque 

Plesačice su već na sceni, Strahinja pušta pesmu, a Cher ulazi kad počnu plesačice sa 

pucketanjem. 

Kraj scene. 

(Plesačice i Cher odlaze sa scene, voditelji se vraćaju na scenu) 



 

Crepulja: Da li je ovo do moje koleginice Marijane ili do ovog nastupa, nisam siguran, ali ovde 

postaje vruće! Nego, da ne bih previše skretao sa teme, podsetio bih drage goste da je sada pravo 

vreme da se prijave za stand-up komediju kako bi pokazali svoje sposobnosti i nasmejali jedni 

druge. 

Marijana: Meni bi trebao jedan mali predah, a vama drago publiko? Predlažem da se odmorimo 

uz ukusno predjelo naših kolega gastronoma. Prijatno! 

(sa scene odlaze voditelji, za vreme predjela Bojan, Miloš, Petar i Marko donose sto za kockanje 

i za venčanje, kao i sto na kom će bartender Muzeja pripremati koktele) 

*predjelo* 

(za vreme predjela puštaće se muzika, čim Marijana poželi prijatno gostima za predjelo i ode sa 

scene gase se svetla sa scene i pušta se muzika) 

(numere- Liberace in Vegas, Frank Sinatra- Strangers in the night, Elvis Presley- Always on my 

mind, Celine Dion - Pour que tu m'aimes encore, Tom Jones- Delilah) 

 

(na scenu dolaze voditelji) 

 

Crepulja: Nadam se da ste uživali u predjelu i da ste se malo odmorili od naših uzbudljivih 

scena, a sada nastavljamo istim tempom... jedno veče u Las Vegasu ne može nikako proći bez 

kocke I ? 

Marijana: Pa venčanja, šta drugo? :) 

(Voditelji odlaze sa scene, gase se svetla, izlaze Miloš, Jelena, Nataša, Slavica, Dunja, Petar, 

Marko, Bojan i bartender Muzeja) 

scena III 

 

Skeč- kockanje i venčanje 

Uloge : verenik (Miloš Kobilarov), verenica (Jelena Glišić), kuma (Nataša Savić), drugarica 

(Slavica Tomić), šalteruša (Maja), statista ženski (Dunja Bošković), kum 1(Petar Vasiljević),      

kum 2 (Marko Topić), stranac (Bojan Lukač), Elvis- matičar (Mladen Pejković), bartender 

Muzeja 



Rekviziti: kockice, čaše, alkohol za koktele, sok, šejker, bidermajer, veo, knjiga venčanja,plava 

narukvica, fascikla sa formularima, hemijska olovka, 3 stola 

(pale se svetla, na video bimu stoju natpis klub ''Muzej''(reklama),na svojim pozicijama stoje 

Miloš, Jelena, Nataša, Slavica, Dunja, Petar, Marko, Bojan i bartender muzeja) 

 

(Jelena i Miloš se kockaju, svi ostali stoje oko stola za kockanje i gledaju njih dvoje, akcenat je 

na njima. Bartender pravi koktele na stolu iza, kuma, ženski statista, stranac i kum 2 piju koktele 

koji im je napravio bartender) 

 

Jelena: Jaoj, treba mi nova torba i nove cipele iii.... (mućka kockice i baca ih na sto, svi gledaju, 

dobijaju, raduju se) 

Miloš: Nikada u životu nisam video da je nekome ovako krenulo. 

Jelena: Yea, baby. Dobro šta želim sada? 

Miloš:  aaa 8 aaaaaa 6 

Jelena: Izaberi broj! To ti je jedini posao! 

Miloš: 8, 8 

Jelena: dobro, 8! 

Miloš:  Dobro, ako ovu dobiješ, sve ovde častimo večerom.  (svi se raduju, Jelena baca kocke, 

dobije 8, svi se raduju) 

Jelena: To,8! (ushićeno se raduje još jednom dobitku) Nećemo stvarno da častimo sve ove ljude 

večerom?  

Miloš:  Ne.  

Jelena: Uf, dobro je. (uzima kockice) Dobro, šta sada želim? 

Miloš: Hard 8 

Jelena: Šta ti je to? (gleda ga zbunjeno) 

Miloš:  Dve četvorke 

(Bojan se okreće ka Milošu sa koktelom u ruci, pijano ga pogleda u oči i kaže mu:...) 

Stranac: Ne puštaj je. Ti si srećan čovek. 

Miloš: Hvala, gospodine pijani kockaru. (sarkastično mu odgovara) Dobro, ako dobiješ ovu, 

uzimamo najveći apartman u hotelu. (svi se raduju, Miloš maše rukama i govori) čekajte, čekajte 

(pokazuje na sebe i Jelenu) Miiii uzimamo najveći apartman u hotelu.(svi ih prezirno pogledaju) 



Jelena: Dobro, najveći apartman u hotelu, hajde (baca kockice, ponovo dobija, raduju se ona i 

Miloš, ostali ne obraćaju pažnju na njih) 

Miloš: Volim te, ne mogu da se setim ni zbog čega smo se uopšte svađali. 

Jelena:  Zato što sam ti rekla da neću da idem na ručak sa tvo... ma, ne sećam se ni ja! 

Miloš: Ljubavi ako  baciš još jednu hard 8, venčaćemo se, ovde i večeras. (uzbuđeno i sa velikim 

osmehom i s puno ljubavlju joj se obraća) 

(Jelena ga ozbiljno gleda s nevericom u očima, publika navija, stranac joj dodaje kockice da 

baca) 

Jelena: ćutite!!!! (smiruje publiku, sve je gledaju) (okreće se Milošu). Šta si to upravo rekao? 

Miloš: Ako baciš još jednu hard 8, venčaćemo se ovde, večeras! 

Jelena: (sad već sva raznežena Miloševim rečima) Da li si ozbiljan Miloše? 

Miloš:  Da, ljubavi.Volim te. Nikada nikoga nisam voleo kao što tebe volim.  

Jelena: Srce moje! Ni ja nikoga nisam volela kao što tebe volim.  

Miloš: Dobro, ako bude osmica, shvatićemo to kao znak i uradićemo to. Šta kažeš?! 

Jelena:  Slažem se, ljubavi. 

Miloš: Dobro, bacaj!  

(baca, kockice padaju sa stola, svi stoje) 

Miloš: (saginje se do prve kockice) Dobro, to je četvorka, gde je druga ? 

Stranac: Otišla je ispod stola. 

Jelena: Da se niko nije mrdno! Ti idi na onu stranu, ja ću na ovu. 

(trče oko stola, saginju se da traže kocku) 

Miloš: evo je, evo je (uzbuđeno govori) 

(Jelena dolazi do njega) 

Jelena: To može biti i četvorka i petica (gledaju jedno u drugo), tvoja odluka. 

Miloš: četvorka je 

Jelena: i ja tako mislim  

(Poljube se.) 



(Svi se raduju, Jelena se okrece ka Nataši) 

Jelena: Nataša, ja zelim da ti budes moja kuma 

Natasa: Aaaaaaa Jelena, naravno 

(Nataša i Jelena se grle) 

Jelena: Nataaša nađi mi nesto pozajmljeno, plavo, staro i novo. 

Nataša: Ok, ok (u frci, odlazi sa scene u back stage po plavi duks) 

Miloš: Ko ce da mi bude kum? (gleda u Marka i Peru) Ne mogu da se odlucim, Jelena mogu li 

obojica? 

Slavica: (uzbuđeno se obraća Jeleni) Uuuu, Jelena, da li ja mogu da sviram na vasem vencanju? 

Jelena: Radite sta hocete! Ja se danas udajem!!! 

Kraj scene. ( Gase se svetla, Dunja i Bojan silaze sa scene a ostali- Nataša, Jelena, Slavica, 

Marko, Miloš,Pera prilaze stolu za venčanje, Maja izlazi na scenu) 

(Pale se svetla, kod stola za venčanje(na njemu stoji knjiga venčanja i formular na fascikli) stoji 

šalteruša(Maja), skupljaju se oko stola Jelena, Miloš, Slavica, Pera i Marko) 

(Potom dolazi Nataša do Jelene) 

Nataša: Jelena, nasla sam ti ovaj plavi lančić, plav je „pozajmljen“ i nov. 

Jelena: Sta ti znaci „pozajmljen“? 

Nataša: Pozajmila sam ga u jednoj suvenirnici. 

Jelena: Nataša!(iznervirano s povišenim tonom joj se obrati) Dobro, dobro... (uzima lančić i 

stavlja ga na sebe) A nesto staro? 

Slavica: Uuuuu, nosim babine mindjuse. Moze li to pomoci? 

Jelena: Pa, posluzice.(uzima minđuše i stavlja na sebe) 

(Jelena i Miloš prilaze šalteruši) 

Jelena: Dosli smo ovde da se vencamo. 

Šalteruša: Da, to ljudi ovde obicno rade. 

Miloš: Stvarno? Ja sam mislio da smo... (prekida ga Maja u po' rečenice) 

Šalteruša: Dobro. (odsečno odgovri i pogleda ga ispod oka) Popunite ove formulare i sacekajte. 



(Miloš brzo popunjava formulare, ostavlja ga na stolu, Maja odlazi sa scene sa papirima) 

Jelena: (okreće se ka Milošu) Da li si siguran da ovo zelis? 

Miloš: U  zivotu nisam bio sigurniji, ljubavi. 

(Maja se vraća na scenu sa bidermajerom i velom,  dolazi do Miloša i Jelene) 

Šalteruša: Matičar je spreman, izaći će za sekundu. (daje Jeleni bidermajer i veo da stavi, odlazi 

sa scene) 

(Na scenu izlazi Elvis, Marko i Pera stoje kao kumovi iza Miloša, a Slavica  i Nataša iza Jelene)  

(Strahinja pušta numeru Elvis Presley- Hawaiian wedding song) 

Elvis: Dragi gosti, okupili smo se ovde da sklopimo brak između...(gleda u njih upitno, dok drži 

knjigu ispred sebe) 

Marko: (dobacuje) Jelene i Miloša. 

Elvis: Jelene i Marka. U Vegasu ste, pa bih ja ovo da skratim,  da li znate koliko ljudi se ovde 

venca u toku dana? 

Miloš: Svi? (sarkastično) 

Elvis: (pogleda Miloša popreko) Da li ti Jelena uzimas Miloša za svog supruga? 

Jelena: uzimam 

Elvis: Da li ti Miloše uzimas Jelenu da bude tvoja zena? 

Miloš: Uzimam. 

Elvis: Možete poljubiti mladu. 

(poljube se, svi tapšu) 

Kraj scene. 

Gase se svetla, Slavica i Jelena sklanjaju sto za venčanje, Miloš i Bojan sklanjaju sto za 

kockanje, Marko i Petar sklanjaju sto za pravljenje koktela. Ostali se sklanjaju sa scene. 

 

scena IV 

Učesnici: Britney (Biljana Aleksić) 

Numere:  Baby one more time, I love rock'n'roll 



Voditelji izlaze na scenu. 

Crepulja: Marijana kad smo već u Vegasu mogli bismo da iskoristimo ovu priliku i stanemo na 

ludi kamen? 

Marijana: (smeh) Mislim da smo propustili priliku, matičar je upravo otišao. Ali bolji gost nam 

upravo stiže, mislim da ćeš gledajući njen nastup zaboraviti na malopređašnji predlog  

Crepulja: Da nije možda u pitanju Britney Spears? 

(Marijana se zagonetno nasmeši i povuče ga sa scene, potom dolazi Britney) 

Čim izađe na scenu, pušta se matrica. Peva 2 pesme. 

Kraj scene. 

Britney odlazi sa scene. Gase se svetla. 

Miloš iznosi sto za mađioničara i njegove rekvizite. Sklanja se 

 

scena V 

Učesnici:  mađioničar Volare 

             - pomoćnik (Jelena) 

(U pozadini će ići slika koju će mi poslati na mejl, muziku će doneti na generalnu probu) 

Izlaze voditelji na scenu, pale se svetla. 

Crepulja: Ja sam uživao u ovom nastupu, nadam se da ste i vi.  

(publika tapše) 

Marijana: A sada draga publiko zamolila bih vas da jednom toplom dobrodošlicom dočekamo 

našeg sledećeg gosta, a to je  mađioničar Volare! 

( Volare izlazi na scenu, Marijana i Crepulja ga pozdrave zatim silaze sa bine, na sceni ostaje 

Volare, izlazi Jelena na poziv mađioničara) 

Kraj scene. 

(publika aplauzom pozdravlja mađioničara, on i Jelena silaze sa scene, Volare odlazi za svoj 

sto) 

Izlaze na scenu voditelji. 



Crepulja: Vauu, ovo je zaista bilo sjajno. Ja sam...fasciniran. Zaista.  

Marijana: Ovaj naš hotel je prepun zanimljivih događaja. Zar ne? 

Crepulja: Da, da... jedva čekam da vidim šta nas još sve očekuje... Mada, znaš Marijana mislim 

da bismo posle ovako uzbudljivog nastupa trebali malo da predahnemo. 

Marijana: Slažem se Aleksandre, uživajte dragi gosti u našem specijalitetu dana ''Las Vegas 

Full House''! 

Voditelji silaze sa scene, gase se svetla, pušta se muzika, Miloš sklanja  sto koji je koristio 

mađioničar i njegovi rekviziti, potom Miloš, Jelena i Marko iznose 2 stola i stolicu za narednu 

scenu, tacnu sa čašom viskija,pepljaru i sveću 

*glavno jelo* 

Za vreme glavnog jela ići će muzika u pozadini. 

Numere-1) Elvis Presley- I can't help falling in love with you 

               2)Frank Sinatra- Fly me to the moon 

               3)Wayne Newton- Danke Schoen 

               4)Bobby Darin- Dream Lover 

               5)Lois Prima- Just a gigolo/ I ain't got nobody 

               6)Prince- The most beautiful girl in the world 

               7) Tom Jones- She's a lady 

               8)Lola Falana- Tutta Donna 

               9) Frank Sinatra- My way 

               10) Elvis Presley - Love me tender 

               11) Celin Dion - My heart will go on 

               12) Tina Turner - Golden eye 

 

Pale se svetla na bini, izlaze voditelji. 

 



Crepulja: Nadam se da ste uživali u našem specijalitetu, a sad nakon kratkog predaha 

nastavljamo sa programom...  

Marijana: Vegas ne bi bio Vegas kada se u njemu ne bi rasipao novac, sada će jedan gospodin 

da nam pokaže upravo i kako se to radi. 

Gase se svetla, voditelji silaze sa bine, igračice izlaze na scenu 

 

 

scena VI 

 

Učesnici- Nataša Savić, Slavica Tomić, Maja Knežević, Dunja Bošković i Petar Vasiljević 

Učesnice su obučene u bele košulje i crne suknje, sa crvenim mašnama, crne štikle, kosa u punđi, 

a naš Big Spender je u odelu 

Numera: Shirley Basey- Big Spender 

Rekviziti: 2 stola, stolica, tacna, čaša sa viskijem, cigara, sveća, jedan upaljač kod Nataše, drugi 

kod Dunje, pepeljara 

Pale se svetla, Strahinja pušta pesmu. 

Devojke igraju, na 1:12 od numere ulazi Pera, Slavica ga dočekuje, Nataša kreće do stola pali 

sveću, potom ga Slavica vodi do stola, zatim dolazi Dunja i pali mu cigaru, nakon nje mu prilazi 

Maja sa čašom viskija. Ostavlja tacnu na stolu u pozadini.Završava se tako što su sve igračice 

oko Pera, gase se svetla, Nataša seda na sto i gasi sveću. 

Kraj scene. 

Učesnici odlaze sa scene, nose rekvizite sa sobom, izlaze voditelji. Pale se svetla. 

scena VII 

Učesnici- Dušan Kovačević 

 

Crepulja: Posle ovog nastupa jedino što mogu reći jeste da mi je žao što nisam Big Spender...( 

ili neka Crepulja smisli nešto smešno) 

Marijana: (smeh) Jaoj kolega, nemoj me zasmejavati... sada je vreme da nas naši gosti nasmeju! 



Crepulja: Da, da... znam. Ali evo, još samo jedna fora. ( Crepuljina glupa fora- sam smišlja) 

Marijana: Dobro, sad si nam svima dokazao da nisi talentovan za stand-up komediju, a da li je 

neko od naših gostiju, upravo ćemo saznati. 

Crepulja: E baš da vidim da li ima neko bolji od mene. Naš drugi učesnik je Dušan Kovačević. 

Molim vas, pozdravimo ga velikim aplauzom! 

Voditelji silaze sa scene, ostaje samo Dušan na njoj. 

Dušan zasmejava publika, kad završi, zahvali se publici na aplauzu, vraćaju se voditelji za scenu, 

a Dušan se vraća se za svoj sto. 

scena VIII 

Učesnici: Latica Cvetić 

Numera:  

Rekviziti: LED obruč 

Crepulja: Evo Marijana, priznajem da je bolji od mene. 

Marijana: Nisam ni sumnjala, a verujem da nisu ni naši gosti... 

Crepulja: Dobro, dobro, diskutovaćemo drugi put o ovome, sada je vreme da najavimo našu 

gošću koja će vas zasigurno oduševiti. Latica Cvetić! 

Voditelji silaze sa scene, gase se svetla, Latica se penje na scenu, Maja joj dodaje obruč, 

Strahinju pušta muziku. 

Scena se završava, pale se svetla, publika aplauzom pozdravlja Laticu, na scenu izlaze voditelji, 

pozdravljaju je, Latica ostavlja obruč u back stage-u, odlazi za svoj sto. 

Marijana: Mene je ona zaista oduševila, nisam ni  znala da postoji ovako nešto. 

Crepulja: Ni ja draga Marijana... draga publiko predlažem da napravimo jedan kratki i slatki 

predah uz ''Čokoladni kec iz rukava'' 

Marijana: Prijatno! 

Gase se svetla, voditelji odlaze sa scene. 

*desert * 

 

Za vreme deserta pušta se muzika. 



Numere:   

1) Frank Sinatra-  Something stupid 

2) Elvis Presley - Suspicious Minds 

3) Celine Dion - That's the way it is 

4) Dean Martin - Sway 

5) Frank Sinatra - The way you look tonight 

6) Doris Day - Perhaps Perhaps Perhaps 

7) Roy Orbinson - Pretty woman 

(pale se svetla na bini, izlaze vodtielji na scenu) 

 

Marijana: Nadam se da ste se lepo osladili, a sada došao je trenutak da okušate vašu sreću dragi 

gosti. 

Crepulja: Vaša sreća je večeras u rukama naše čarobne Marijane. 

Na početku večeri gostima su uz ulaznice podeljeni i brojevi. Sada se papirići sa tim brojevima 

izvlače i prozivaju se nagrađeni. Crepulja i Marijana vode program, Marijana izvlači brojeve (iz 

šešira, npr) i proziva dobitnike, Crepulja i Maja odlaze u susret dobitnicima sa poklonom 

(nagrade iz back stage-a im dodaju Nataša i Slavica) Nagrade na tomboli su: 

Marijana: Podelismo i sve nagrade, čestitam dobitnicima još jednom, nadam ste da se 

zadovoljni vašim poklonima.  

Crepulja: Verujem da jesu...Dragi gosti, da li ste znali da je u našem hotelu moguće pohađati 

časove salse? Ako niste, sada znate, i budite slobodni da nam se pridružite na sceni, kako biste 

naučili lake korake ovog zavodljivog plesa, zajedno sa našim instruktorima! 

scena IX 

Učesnici: Instruktori (Latica Cvetić, ), voditelji, cela grupa 

Numere: Dirty Dancing 2 - Mya - Do You Only Wanna Dance, Enrique Iglesias- Bailando, 

Represent Cuba - Dirty Dancing Havana Nights 

Na scenu prvo izlaze instruktori, muški i ženski, koji pokazuju korake voditeljima, zatim se na 

sceni pojavljuju ostali učesnici, jedan po jedan par. Redosled- Marko i Slavica, Nataša i Miloš, 

Pera i Jelena, Maja i Strahinja, Dunja i Bojan.. Uz numeru Dirty Dancing 2 - Mya - Do You 

Only Wanna Dance igramo, kada počne druga numera, Enrique Iglesias- Bailando silazimo 

među goste i pozivamo ih na scenu. Scena se završava numerom Represent Cuba - Dirty 

Dancing Havana Nights.Kada se završi poslednja pesma, gosti se vraćaju na svoja mesta, a ostali 

deo grupe se vraća u back stage, na sceni ostaju voditelji. 



 

Završna reč 

Crepulja: U ime svih učesnika ovog programa, želeo bih da se zahvalim svima koji su nam 

pomogli i omogućili da se ovo veče odvije upravo onako kako smo zamislili, i tokom koga smo 

protekla dva sata uživali. Moja šarmantna koleginica i ja, pre svega bismo spomenuli Prirodno 

matematički fakultet, preciznije Departman za geografiju, turizam i hotelijerstvo. Veoma smo 

zahvalni i restoranu Ribarac koji je omogućio da se ovo veče održi u njihovim prostorijama. 

Zatim, darežljivi sponzori, koji su nesebično pomogli realizaciju programa, a to su: Clean-tek, 

Work&Travel group, apoteka ''Biljana i Luk'', Skala B, Al-Knežević 

Sada mi dozvolite da predstavim i na scenu pozovem same učesnike i organizatore programa, 

koji su proteklih par meseci vredno radili, trudili se i na kraju uspeli da nam večeras prirede 

zaista jedno veliko uživanje. Za početak, pozdravimo  naše divne mladence- Jelenu Glišić i 

Miloša Kobilarova, zatim njihovu dragu kumu koja je poznatija kao Cher- Nataša Savić, 

pozdravimo takođe našeg Big Spendera- Petra Vasiljevića, potom našeg koreografa- Slavicu 

Tomić, našu igračicu i divno raspoloženu šalterušu- Maju Knežević, našeg pijanog kockara 

Bojana Lukača, kao i brižnog kuma- Marka Topića, i ne zaboravimo na čoveka iza scene- 

Strahinju Trišića. A sada bih pozvao na scenu naše drage goste koji su nam pomogli da vam 

ulepšamo ovo veče, počeo bih sa momkom koji je svojim nastupom ovo mesto učinio magičnim, 

poznati mađioničar Volare! U ulozi Britney Spears večeras se odlično snašla i zabavila nas je 

Biljana Aleksić!Instruktore plesa- Latica i Marko, vatrena ekipa koja nas je dočekala na početku,  

večeri Nikola Đurđević, i na kraju pozdravimo kralja rock’n’roll-a, našeg veselog i vrckavog 

Elvisa- Mladena Pejkovića! 

Predstavljam Vam i ujedno dajem reč svojoj dragoj i nasmejanoj koleginici, pored koje mi je 

večeras bilo pravo uživanje voditi program, Marijana Savčić! 

Marijana:  Zahvaljujem kolegi Aleksandru Crepulji na divnim rečima i molim Vas da i njega 

pozdravimo jednim aplauzom. Kao što je kolega započeo i lepo predstavio učesnike, ja bih da 

nastavim i predstavim Vam rukovodioca celog tima, koja je noćas ujedno bila i igračica. 

Pozivam Dunju Bošković na scenu, kojoj ću sada dati reč, a pre toga molim da pozdravimo još 

jednom njihove nastupe! (Svi se poklonimo, Dunja počinje da priča).  

Dunja:  Kao rukovodioc projekta, želim da ispred celog tima pre svega kažem koliko sam 

ponosna na večerašnji uspeh, na to što smo zajedno uspeli da organizujemo i stvorimo ovako 

pozitivnu atmosferu, još jednom napominjem, radi višeg cilja a to su humanitarne svrhe. Želela 

bih da izrazim zahvalnost i ujedno pozovem da mi se pridruže dve osobe koje su od početka i 

kroz celu priču bili uz nas i usmeravali nas, a to su profesorica dr Anđelija Ivkov Džigurski i 

asistent Igor Stamenković, koji će nam se sada obratiti.  

 

 



Obraćanje gostima od strane: 

 profesorice dr Anđelije Ivkov-Džigurski 

 (za sad samo profesorice, verovatno će biti još) 

 

 

SPISAK NAGRADA ZA TOMBOLU 

                      Naziv sponzora                                                            Poklon 

1. Studio ''Milena'' 3x noćenja na Zlatiboru 

2. Frizerski salon ''Plavi salon''  muško šišanje 

3. Frizerski salon ''Plavi salon'' muško šišanje 

4. Frizerski salon ''Plavi salon'' muško šišanje 

5. Frizerski salon ''Plavi salon'' muško šišanje 

6. Jelena Panić nadogradnja noktiju gelom 

7. Jelena Panić nadogradnja noktiju gelom 

8. Prodaja nakita Bijeljina  Narukvica 

9. Prodaja nakita Bijeljina  Minđuše 

10. Beauty studio Fashion  korekcija obrva 

11. Beauty studio Fashion  Feniranje 

12. Dental pro M  popravka jednog zuba 

13. Staklo servis Bagljaš +  Ogledalo 

14. Frizerski salon ''Polo''  muško šišanje 

15. Frizerski salon "Polo" žensko šišanje 

16. "Too Orange" minđuše 2x para srebrenih minđuša sa poludragim 

kamenjem 

17. "Too Orange" minđuše 2x para srebrenih minđuša sa poludragim 

kamenjem 

18. "Too Orange" minđuše 2x para srebrenih minđuša sa poludragim 

kamenjem 

19. "Too Orange" minđuše 2x para srebrenih minđuša sa poludragim 

kamenjem 

20. "Too Orange" minđuše 2x para srebrenih minđuša sa poludragim 

kamenjem 

21. "Too Orange" minđuše 2x para srebrenih minđuša sa poludragim 

kamenjem 

22. "Too Orange" minđuše 2x para srebrenih minđuša sa poludragim 

kamenjem 

23. "Too Orange" minđuše 2x para srebrenih minđuša sa poludragim 

kamenjem 

24. "Too Orange" minđuše 2x para srebrenih minđuša sa poludragim 

kamenjem 

25. "Too Orange" minđuše 2x para srebrenih minđuša sa poludragim 



kamenjem 

26. Rakija "Rajan" rakija 

27. Rakija "Rajan" rakija 

28. Rakija "Rajan" rakija 

29. Rakija "Rajan" rakija 

30. Rakija "Rajan" rakija 

31. ''Dazziling'' nakit Srebrne minđuše 

32. ''Dazziling'' nakit Srebrne minđuše 

33. ''Get nakit Marina'' Minđuše i prsten 

34. ''Get nakit Marina'' Lančić i narukvica 

 

  



 SPISAK UČESNIKA I NJIHOVA ZADUŽENJA 

1) Dunja Bošković- rukovodilac, plesačica, tekstopisac 

2) Nataša Savić- zamenik rukovodioca, plesačica, tekstopisac 

3) Strahinja Trišić- PR, video prezentacija 

4) Miloš Kobilarov- finansijski rukovodilac, glumac 

5) Slavica Tomić- zamenik finansijskog rukovodioca, koreograf, prodaja karata 

6) Maja Knežević- plesačica, glumica 

7) Bojan Lukač- glumac 

8) Aleksandar Crepulja- voditelj 

9) Marijana Savčić- voditelj 

10) Petar Vasiljević- glumac 

11) Marko Topić- glumac 

12) Jelena Glišić- glumica 

POMOĆNI UČESNICI 

1) Latica Cvetić - led show, vatreni show 

2) Marko Haos - vatreni show 

3) Nikola Đurđević - vatreni show 

4) Biljana Alaksić - Britney Spears 

5) Mađioničar Volare - mađioničar 

6) Teodora Todović - voditeljka, hostesa 

7) Ilinka Regodić - hostesa 

8) Mirjana Kodrić - hostesa 

9) Sandra Radulović - hostesa 

10)  Sandra Nimeshajm - hostesa 

11)  Biljana Jašković - hostesa 

12)  Zorica Jocić - hostesa 

13) Dušan Kovačević - stand up komičar 

14)  Dušan Varničić - stand up komičar 

  

 

 

  



 

MENU 

 

CASINO NEVADA 

 (Kasino jaja, rolat od španata i sira, salata, balsamiko dresing) 

*** 

LAS VEGAS FULL HAUSE 

(Svinski file, povrće, demi-glace sos) 

*** 

ČOKOLADNI KEC IZ RUKAVA 

(Čokolada, brašno, jaje, malina, vanila, slatka pavlaka) 

  



Namirnice Količina Cena 

Hleb 40komada Donacij 

Jaja 300 komada 4499,70 

Majoneza 2kg Donacija 

Senf 0,2kg Donacija 

Worchester sos 1kom Donacija 

Tabasco 1kom Donacija 

So 1kg Donacija 

Crni biber 0,1kg Donacija 

Beli biber 0,02kg Donacija 

Biber u zrnu 0,01kg Donacija 

Španat 6kg Donacija 

Brašno 7kg Donacija 

Mleko 3l Donacija 

Prašak za pecivo 20komada Donacija 

Muskantni orašćići 0,02kg Donacija 

Feta sir 10kg Donacija 

Neutralna pavlaka 4l Donacija 

Šargarepa 6kg Donacija 

Sveža salata 7kg Donacija 

Crveno vinsko sireće 0,5l Donacija 

Balsamico  sireće 0,5l Donacija 

Maslinovo ulje 1l Donacija 



Suncokret ulje 4l Donacija 

Šećer 3kg Donacija 

Peršun 10 veza Donacija 

Svinjski file 42kg 19355,73 

Lisnato testo 10kg 1779,80 

Kelj 5kg Donacija 

Senf 0,400kg Donacija 

Krompir 30kg Donacija 

Maslac 1,5kg Donacija 

Pasulj beli 12kg Donacija 

Crni luk 4kg Donacija 

Mlevena paprika 0.2kg Donacija 

Suva šljiva 0,4kg Donacija 

Teleće/juneće kosti 15kg Donacija 

Crni luk 3kg Donacija 

Celer 2kg Donacija 

Paradajiz pire 0,680kg Donacija 

Majčina dušica 0,02kg Donacija 

Lovorov list 0,015kg Donacija 

Beli luk 0,020kg Donacija 

Jogurt 4l Donacija 

Kako prah 0,6kg Donacija 



Soda bikarbona 0,02kg Donacija 

Čokolada crna 2kg Donacija 

Margarin 2,5kg Donacija 

Mleko 2l Donacija 

Slatka pavlaka 6l Donacija 

Bela čokolada 3kg Donacija 

Maline 5kg 3110,83 

Med 0,2kg Donacija 

Crno vino 0,2kg Donacija 

Slanina 1kg Donacija 

Sir kačkavalj 1kg Donacija 

Zelena salata 10 glavica 549,9 

Šećer 2kg 123,98 

Riba orada 0,870kg 902,18 

Margarin 10komada 549,90 

Narandža 2,344kg 199,22 

Kelj 5kg 500 

Lisnato testo 5kg 999,99 

Brašno 2kg 125,98 

Sok od malin 1l 169,99 

Crna čokolada 1kg 749,96 

UKUPNO 33 617,16 



 

NOVČANI SPONZORI 

Ime Adresa Iznos 

“Work and Travel” 

Special  travel agency 

Njegoševa 1 20 000 

"Biljana & Luka" Bilevar Oslobođenja 

18 

20 000 

"Cleantek" Šećeranski Put bb 20 000 

"Studio B" Solunska 18/17 12 000 

"Al Knežević" Zemljoradnička 16,  

Nadelj 

6 100 

"Inox Tepić" Lukijana Mušickog 

22, Temerin 

6 100 

UKUPNO 84 200 

 

Prihodi od ulaznica 

Gosti Cena Ukupno 

140 1000 140 000 

55 0 0 

UKUPNO: 140 000 

  



UKUPNI PRIHODI 

Prihodi od sponzora 84 200 

Prihodi od ulzanic 140 000 

Ukpuni prihodi 224 200 

  

RASHODI 

ROBA/USLUGA IZNOS 

Ribarac – piće 3300 

Taxi za hotelijere 1000 

Elvisov Kostim 1800 

Fotograf 5000 

Namirnice za večeru 33 617,16 

Baloni – dekoracij 8700 

Bidermaer I narukvice 3450 

“Ars” – dekoracija 5465 

Hameri – dekoracija 230 

Dvostrani lepak – dekoracija 299 

Selotep – dekoracija 25 

Hamer – dekoracija 100 

Koverte 100 

Kockice – dekoracija 400 

Zlatni sprej – dekoracij 370 

Šal pernati – kostimi 300 

Perije – dekoracija 600 

Trake ukrasne – dekoracija 20 

Trepavice – kostimi 500 

Zepe – kostimi 320 

Biseri – dekoracija 200 

Karte – dekoracija 200 

Crveni kamenčići – dekoracija 600 



Rajfovi – kostimi 200 

Gorivo 3500 

Šeširi – kostimi 600 

Perije – kostimi 750 

Trake za salvete – dekoracija 160 

Trake za kosu – kostimi 200 

Salvete – dekoracija 500 

Sveće – dekoracija 500 

Zlatni kamenčići – dekoracija 250 

Lažni novac – dekoracija 200 

Til – material za kostime 1428 

Pizza - topli obrok 6000 

Prevoz panela 1500 

UKUPNI RASHODI 82 384 

 

 

UKUPNI RASHODI: 82 384 

UKUPNI PRIHODI: 224 200 

UKUPNI PRIHODI – UKUPNI RASHODI = 

224 200 - 82 384 = 141 816  

 

 

 

  



  

Sponzori nagradne igre 

 

 Firma / osoba 

 

Adresa Poklon 

1. 

 

Studio ''Milena''  3x noćenje u studiu 

''Milena'' 

2. Restoran ''Riznica 

domaćih jela'' 

Toze Jovanovića 11, 

Novi Sad 

2x ručak za dvoje 

3. Frizerki salon ''Plavi 

salon'' 

Bulevar Mihajla Pupina 

19, Novi Sad 

4x muško šišanje 

4. Jelena Panić   2x nadogradnja noktiju 

gelom 

5. Prodaja nakita 

Bijeljina 

 1x narukvica 

6. Prodaja nakita 

Bijeljina 

 1x minđuše 

7. Beauty studio Fashion Petra Drapšina 51, 

Novi Sad 

1x korekcija obrva 

8. Beauty studio Fashion Petra Drapšina 51, 

Novi Sad 

1x feniranje 

9. Dental pro M Branimira Ćosića 11, 

Novi Sad 

1x popravka jednog 

zuba 

10. Staklo servis Bagljaš 

+ 

Stražilovska 53, 

Zrenjanin 

1x ogledalo 

11. Frizerski salon ''Polo'' Jevrejska 18, Novi Sad 1x muško šišanje 

1x žensko šišanje 

 

 

  



 

ROBNI SPONZORI 

 

 Naziv firme 

 
Adresa Roba 

1. Prodavnica ''Majur'' Lisinskog 1, Petrovaradin so 1kg, šećer 3kg, 

brašno 5kg, kakao 

prah 600g, soda 

bikarbona 60g, crni 

mleveni biber 100g, 

biber u zrnu 40g, 

lovorov list 25g, 

majčina dušica 30g, 

mlevena paprika 200g 

suncokretovo ulje 5l 

2. Štamparija ''Gagić print'' Futoški put 40b, Novi Sad 50 pozivnica, 250 

ulaznica, 10 plakata 

3. Pekara ''Krosti'' Fruškogorska 22, Novi Sad 25 vekni hleba 

4. Pekara ''Anja'' Branka Ćopića 45, Novi Sad 15 vekni hleba 

5. Prodavnica "Aroma Novosadskog Sajma 2, Novi 

Sad 

Majonez 2kg, senf 

600g, worcester sos 1 

kom, tabasco sos 

1kom, beli biber 20g, 

španać 6kg, mleko 5l, 

prašak za pecivo 20 

komada, muskantni 

oraščić 20 kom, feta 

sir 10kg, neutralna 

pavlaka 4l, šargarepa 

6kg, sveža salata 7kg, 

crveno vinsko sirće 

0,5l, balzamiko sirće 

0,5l, maslinovo ulje 

1l, peršun 10 veza, 

lisnato testo 10kg, kelj 

5kg, krompir 30kg, 

maslac 1,5kg, beli 

pasulj 12kg, crni luk 

7kg, suva šljiva 400g, 

celer 2kg, paradjiz 

pire 680g, beli luk 

20g, jogurt 4l, crna 

čokolada 2 kg, 

margarin 2,5 kg, 

slatka pavlaka 6kg, 

bela čokolada 3 kg, 



med 200g, crveno 

vino 2l, slanina 1kg, 

sir kačkavalj 1 kg 

6. Štamparija "Gagić Print" Futoški Put 40B, Novi Sad 10 plakata, 255 

ulaznica, 50 pozivnica 

7.  "Batiskaf production" Dunavska, Novi Sad Osvetljenje, 

ozvučenje 

8. Poljoprivredno gazdinstvo 

Radić 

- 260 medenjaka 

9. Pekara "Evropa" Trga Dositelja Obradovića 3, 

Novi Sad 

5kg koktel peciva 

 

 

 

 

 

  



LINKOVI  GDE  JE  SPOMINJANO   VIVA   LAS  VEGAS  VEČE: 

 http://www.021.rs/Novi-Sad/Vesti/Humanitarne-akcije-studenata-za-pomoc-oboleloj-

deci.html#JOSC_TOP 

 http://www.topsrbija.com/index.php?option=com_content&view=article&id=5289%3Ap

oziv-studenata-pmf-a-na-humanitarne-manifestacije&catid=310%3Anajava&Itemid=400 

 

 

 

  



Humanitarne akcije studenata za pomoć oboleloj deci 

Studenti Departmana za geografiju, turizam i hotelijerstvo Prirodno-

matematičkog fakulteta pripremaju humanitarne manifestacije za 

pomoć deci oboleloj od raka i bulozne epidermolize. 

 

U okviru projekta "Animacija u turizmu grada Novog Sada", niz akcija 
održaće se u februaru na Ribarskom ostrvu, a studenti su odabrali dva 

udruženja za koje će sakupljati novac - Udruženje DEBRA, za decu sa 
buloznom epidermolizom ili "bolešću leptira" i udruženje NURDOR tj. 

Nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka. 

Veče "Derani i snaše, 'ajd u provod na salaše" održava se 3. februara, 
a sva sredstva prikupljena od prodaje ulaznica, kao i donacije u 

slatkišima, školskom priboru i ostalim sredstvima namenjena su 
Udruženju DEBRA. 

Zatim, 6. februara, na programu je "Viva Las Vegas!", a sredstva i 
donacije idu Udruženju NURDOR. 

U proteklih šest godina organizovano je oko 30 večeri (Mađarsko veče, 
Meksičko veče, Gipsy night, Irsko veče, Kubansko, Grčko, Francusko, 

Tursko, Indijsko veče, Vojvođansko veče) posvećenih sličnim akcijama 

i skupljeno više od 60.000 evra. 



"Poenta ovih dešavanja jeste u humanitarnom karakteru - gosti 

donose poklone, školski pribor, odeću, sredstva za higijenu, slatkiše, 
igračke za decu kojima je potrebna pomoć i sva ta prikupljena 

sredstva se predaju odabranim institucijama i fizičkim licima za lečenje 

i poboljšanje kvaliteta života", navodi se u saopštenju PMF-a. 

Cena ulaznica je 1.000 dinara, a više informacija možete dobiti na broj 

066/408-988. 
 

Izvor: http://www.021.rs/Novi-Sad/Vesti/Humanitarne-akcije-studenata-za-pomoc-

oboleloj-deci.html#JOSC_TOP 
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DETALJ SA PROŠLOGODIŠNJE ANIMACIJE - KINESKO VEČE 

 

Studenti treće godine studija na Departmanu za geografiju, turizam i hotelijerstvo, Prirodno 
matematičkog fakulteta u Novom Sadu, tradiciju nastavljaju i ove godine u okviru projekta 
“Animacija u turizmu grada Novog Sada, te pripremaju izuzetno zanimljive i posećene humanitarne 
manifestacije koje se održavaju u februaru,u restoranu „Ribarac“ na Ribarskom ostrvu. 

Već 3. februara, održava se veče “Derani i snaše ‘ajd u provod na salaše”, a sva sredstva prikupljena 
od prodaje ulaznica, kao i donacije u slatkišima, školskom priboru, … namenjeni su Udruženju 
DEBRA - udrženju dece koja imaju buloznu epidermolizu ili takozvanu “bolest leptira”. 
Zatim, 6. februara, na programu je veče pod nazivom “Viva Las Vegas!”, a sredstva i donacije idu 
Udruženju NURDOR (Nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka). 
U proteklih šest godina, organizovano je oko 30 večeri (Mađarsko veče, Meksičko veče, Gipsy night, 
Irsko veče, Kubansko, Grčko, Francusko, Tursko, Indijsko veče, Vojvođansko veče ...) i sakupljeno 
više od 60.000 eura. 
Poenta ovih dešavanja jeste u humanitarnom karakteru - gosti donose poklone - školski pribor, 
odeću, sredstva za higijenu, slatkiše, igračke za decu kojima je potrebna pomoć i sva ta prikupljena 
sredstva se predaju odabranim institucijama i fizičkim licima za lečenje i poboljšanje kvaliteta života. 
Istovremeno, studenti Prorodno matematričkog fakulteta zanimljivim programima i nadasve 
kvalitetnim izvođenjem, spajaju praktično i korisno, na zadovoljstvo kako brojnih posetilaca, tako i 
onih kojima su namenjena sredstva prikupljena na ovakvim humanitarnim akcijama. 
Cena ulaznice je 1000 dinara. 
Više informacija na 066 408 988, Trišić Strahinja. 

Izvor: 

http://www.topsrbija.com/index.php?option=com_content&view=article&id=5289%3Ap

oziv-studenata-pmf-a-na-humanitarne-manifestacije&catid=310%3Anajava&Itemid=400 


